Nhom Tailieuthi.net PE THI THU TN THPT LAN THU 2
NAM HOC 2024 - 2025
MON TOAN
Thoi gian lam bai : 90 phut
(Pé thi c6 06 trang) (khéng ké thoi gian phét dé)

HO va t81 hoe SINN ©ueeeeeeeeeeee e Sébaodanh : ..o, Ma dé 001

Ciau 1. Duong cong trong hinh v& bén 1a do thi ciia ham s6 nao dudi day?

YA

AV VAR
VA

A, y=x"-3x"-1. B. y=—x"+3x"—1. C.y=x"-3x"-1. D. y=—x’+3x"—1.

1 1 1
Cau 2. Cho [ f(x)dx=10 va [g(x)dx=5.Giatri ctia [[2f(x)-3g(x)]dr bing
0 0 0
A. 35. B. 5. C. 15. D. 20.
Cau 3. Cho ham s6 y =ax’ +bx” +cx+d (a,b,c,d € R) ¢6 @b thi nhu hinh v& bén. S6 diém cuc trj ciia ham
s6 dd cho 14

y

/\1
1 X

|

A. 0. B. 3. C. 2. D. 1.
Céu 4. Cho cép s cong (u,) c6 sb hang dau u, =2, congsai d =3. S6 hang thtr 7 cia (u, ) bing
A. 14. B. 162. C. 30. D. 20.
Ciau 5. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
a [ = 0 I o0
¥ — 0 + 0 — 0 +
—

y

N~

Ham sb da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (-1;0). B. (0;1). C. (—o;-1). D. (0;+0).

Cau 6. Cho s6 phirc z=2-3i. Diém nao sau day la diém biéu dién cho sb phirc z ?
A. (2-3). B. (2;3). C. (-23). D. (-2;-3).
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Cau 7. Pao ham cua ham s§ y = 377 3
A Y =333, B. y'=3x"(x'+2)3"".

C. ) =x3"".In3. D. y'=3""In3.

5 2
Cau8.Cho [ f(x)dr=6. Tinh tich phan /= [ f(2x+1)dx.
-1 -1

A. 1=12. B. /=3. C. [=6. D.I=%.
Cau 9. Trong cac ham sb sau, ham sb nao déng bién trén R ?
1 X
A. y=2". B. y=log, x. C'y:(ij' D. y=log, x.
3

Cau 10. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, tim va ban kinh cia mit cau (S) co phuong trinh
(x+3) +(y=1) +(z+4) =16 1a

A. 1(-3;1;—4),R=16.B. 1(3;—1;4),R=16.  C. I(-3;1;—4),R=4. D. (3;—1;4),R=4.
Céu 11. Trong khong gian vé6i hé truc toa d6 Oxyz , cho mit phing (P) :2x+y—1=0. Vecto nao dudi day

12 mot vecto phap tuyén cua (P) ?

A ii=(21-1). B. i =(2;1;0). C. i =(1;2;0). D. i =(-2-11).
x=2-t
Cau 12. Trong khong gian Oxyz , dudng thing d :{ y =1+2¢ c¢6 mot vecto chi phuong 1a:
z=3+4¢
A. u, =(2;1;4). B. u, =(2;1;3). C. u, =(2;2;4). D. u, =(-1;2;4).

Céu 13. Tép nghiém cuia bat phuong trinh log,_ 5(2x-3)201a

A. (5;2] B o323 C. (~0:2]. D. [2:+ ).
2 2
Cau 14. Cac duong tiém can ding va ngang cta do thi ham sé y = 2x +11 la:
x_
A x=-1; y=-2. B. x=1; y=-2.
C.x=2; y=1. D. x=1; y=2.
Chu 15. Cho a>0 va a #1, khi d6 log, 3/a bing
A.S. B.—l. C.l. D. 5.
5 5
Cau 16. Cho hinh try c6 chiéu cao bang 2a, ban kinh ddy bang a . Tinh dién tich xung quanh cua hinh try.
A. 4ra*. B. 24°. C. 2ra’. D. za’.
Cau 17. Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x) =3x"+2x+5 1a
A. F(x):x3+x+5. B. F(x)=x3+x2+5x+C.
C. F(x)=x"+x"+C, D. F(x)=x’+x*+5.
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Cau 18. Cho ham s6 y=f x ¢6 dd thi f'(x) nhu hinh vé& sau

V

SO diém cyc tri ctahamso y=f x 1a

A. 0. B. 3. C.2. D. 1.
Ciu 19. Phuong trinh 2°"' =32 ¢4 nghiém la
A.x=§. B.x=§. C. x=2. D. x=3.
2 2

Céu 20. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(2; —4;3) va B(2;2;7). Trung diém cta doan thing AB c6
toa dod la

A. (2-1;5). B. (1,3;2). C. (2;6:4). D. (4;,-2;10).
Ciau 21. S giao diém cua d0 thi ham sé y = x* —3x? +1va truc hoanh.

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
Cau 22. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P) :2x—y—2z+3=0. Puong thang A di qua diém
M (4; I, —3) va vudng goc v6i mit phing (P) ¢6 phuong trinh chinh tic 1a

x=2 y+1 z+2 x+4 y+1 z-3

A.

B

4 1 -3 ) -1 =2
C. x—4=y—1=z+3‘ D. x+2=y+2=z—3.
2 -1 =2 2 1 -2

Céu 23. Cho hinh 13p phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang a . Tinh goc giita hai duong thang AB' va BD.

C

A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.
Céu 24. Him sé y = x* —2x* +2 dat cuc dai tai diém nao trong cac diém dudi day?
A. x=-1. B. x=1. C. x==1. D. x=0.

Céu 25. Mot hinh try c6 d¢ dai duong sinh bang [/ va ban kinh dudng tron ddy bang r . Dién tich toan phan
cta hinh tru d6 bang

A. 4rrl. B. 271'1‘(Z+r). C. ﬂ'r(r+l). D. 7zrl.
Ciu 26. Tim s phrc lién hop ctia s6 phirc z biét (1+i)z=7+i.
A. Z=3+4i. B.z=3-4. C.z=4-3i. D. z=4+3i.
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Cau 27.Néu [ f(x)dx=4x’ +x* +C thiham s6 f(x) béng

3

A. f(x)=12x2+2x. B. f(x)=x4+x?+Cx.

C. f(x)=12x"+2x+C. D. f(x)=x'+=—.

3
Ciu 28. Biét F(x)=x" 1a mot nguyén ham ctia ham sé f(x) trén R . Gia tri ctia j (3/(x)+2)dxbing
1

A. 30. B. 26. C. 24. D. 28.

Céu 29. M6t t6 ¢6 7 hoc sinh nam va 5 hoc sinh nit. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon ra 6 hoc sinh trong d6 ¢
2 hoc sinh nt?

A AL+ 4. B. 4.4 C.C:+C;. D. C..C;.
4
Cau 30. Véi a 1a sb thyc duong tuy y, log, (%J bang
A. 4log, (%j B. 2-4log, a. C. -2+4log, a. D. log, a.

Cau 31. Modun cua sb phitc z=3—4i bing

A. 16. B. 5. C.9. D. 25.
Cau 32. Hinh nén c6 ban kinh déy bang @ va thiét dién qua truc ctia hinh non Ia tam giéc déu, di¢n tich xung
quanh hinh n6n do6 bang.

2
A. %. B. 27a’. C. 7ma*. D. 37za’.

Cau 33. Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz , cho hai diém 4(1;3;2), B(3;5;0). Phuong trinh mit cau ¢6
duong kinh 4B la

A (x=2) +(y—4) +(z-1)" =3, B. (x+2) +(y+4) +(z+1) =3.
C. (x=2) +(y—4) +(z-1) =2. D. (x+2) +(y+4) +(z+1)" =2.

Cau 34. Trong khong gian cho tam giac ABC vudngtai 4, AB=a va AC = a~[3 . Tinh do dai duong sinh
[ cua hinh nén c6 dugc khi quay tam giac 4BC xung quanh truc 4B .

A l=a. B. [ =+f3a. C.l=2a. D. /=+2a.
CAu 35. Cho hai sé phirc z =3— 27, khi d6 sb phitc w=2z-3z1a
A. —3+2i. B. —3-2i. C. -3-10i. D. 11+2i.
2 +4

Céu 36. Cho s6 phtic z ¢6 phan 4o khac 0 thoa mén 1a s6 thuc va [z—4-3i|=m v6i meR. Goi S

z
1a tap hop céc gia tri ciia m dé c6 ding mot sb phirc thoa man bai toan. Khi d6 tong gid tri cac phan tir cia S
la

A. 7. B. 3. C.5. D. 10.
Cau 37. Tong tat ca cac nghiém thyuc cta phuong trinh log, x.log,(32x)+4 =0 bang
2 B.l. C.L. D.l.

16 16 32 2

Céu 38. Cho hinh chép S.4BCD c6 day la hinh vudng canh a, S4 vudng géc v6i mit phiang(ABCD) va
SA=a.Khoang céch tir diém A4 dén mit phang (SBC) bang
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A O2 .2 c. a3 D. aV3.

2 2
Céu 39. Tim tht ¢ cdc gid trj thyc cia tham sé m déham s6 y = mx+(m+1)Jx—2 nghich bién trén khoang
(25+).

A. m=>0. B. m<-1. C. m<—1. D. 2<m<1.

Cau 40. Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac déu, biét
SA1(ABC), S(2;-2;4), SA= 242 va hai diém B,C cung thue truc Oy (B #O). Pudng thing SB di
qua diém nao trong céc diém sau day?

A. (L-3:1). B. (0;-1L1). C. (3;-16). D. (L1;2).

CAu 41. Cho khéi chép S.ABCD, c6 ddy ABCD 1a hinh thoi canh a, BAD =120, Biét SB=SC=SDva
SC tao v6i mit phiang (S4B) mot goc 45°. Thé tich khéi lang tru da cho bing

3 3 3 3
AL B. L. c. a6 p. Y6

6 4 4 12
C;“lu 42. M6t nhém hoc sinh gbém 10 nguoi, trong d6 ¢6 3 ban nam. Chon ngiu nhién 4 hoc sinh trong nhém
de tham gia mot ti€t muc van nghé. Xac suat de trong 4 hoc sinh dugc chon c6 nhiéu nhat 1 ban nam 1a

L B.2. c.>. D. .

21 3 21 180
Ciu 43. Cho ham s f(x)c6 dao ham 1a f7(x)=(x—2)(x+5)(x+1). Héi ham s f(x) dong bién trén
khoang nao dudi day?

A. (2;+ ). B. (—0;-5). C. (-5;+»). D. (-1;2).

Cau 44. Nguoi ta 1ong ghép mot hinh vudng va mot tam giac déu véi nhau sao cho mét dinh ciia tam gidc
déu tring véi tAm ciia hinh vudng, truc ciia tam gidc déu trang véi tryc ciia hinh vudng (nhu hinh v&). Biét
tam gidc déu va hinh vudng cung ¢ canh bang 6 cm. Tinh thé tich cta vat thé tron xoay sinh bai hinh di cho
khi quay quanh tryc, lam tron két qua dén hang phan nghin.

A. 209,194 cm’. B. 190,344 cm’. C. 212,497 cm’. D. 288,289 cm’.
Céu 45. Cho hai ham s6 f(x)=ax’ +bx* +cx+d (a,b,c,d e R) va g(x)=mx’ +nx+p (m,n,p € ]R) . Biét
ham sé y = f(x) vay = g(x)cat nhau tai ba diém phan biét c6 hoanh o lan luot la—1, 1va 3 ( nhu hinh v&
bén dudi). Goi 4, Blan luot 1a hai giao diém cua hai do thi voi truc tung va AB =3. Dién tich hinh phang gidi
han béi hai d6 thi y = f(x) vay=g(x)bang
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g(x)

L ¥

A. 64. B. 8. C. 40. D.%.

Céu 46. Xét cac s6 phitc z, w théa min |z| =1va |w| =5.Khi |22 + w—6+8i| dat gi4 tri nho nhat thi gid tri
cua |Z - w| bing

A.%. B. 5. C.E. D. 4.

2
Céu 47. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [0;+00) va théa man f (x3 +3x) =5x” +3x. Tinh tich phan

(x+1)f’(x).

O Gy

A0 B. 1% c.?. D. 25.
4 6 4
Céu 48. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(4;3;5) va B(—4;—1;-3) . Xét khdi non (N) c6 dinh 4 va
duong tron day nam trén mat ciu dudng kinh 4B. Khi khdi nén (N) c6 thé tich 16n nhat thi mit phing
chira dudng tron day cua (N) c6 phuong trinh dang 2x+by+cz+d =0. Gid tri ciia b+c+d bang

A.7. B. 6. C.4. D.5.
Ciu 49. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f"(x)=(x—5)"(x*=3x) véi Vx € R. C6 bao nhiéu gia tri

nguyén dwong cta tham s6 m dé ham sé g(x)= f (‘x2 —Sx‘ +m) ¢6 5 diém cuc dai?

A.11. B. 12. C. 14 D. 16

n . x A , o 2 2y+3 cq R ,
Cau 50. Cho hai s6 thuc khong &m x,y théa min x° +4x—y+3=log, . Khi biéu thirc
P=¢" +2y-36x dat gia tri nho nhét, gia tri cia biéu thirc 3x +2y bing

A. 165. B. 135. C. 161. D. 155.
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